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П Р И К А З

от  27  декабря 2016 года.     №  227
с.Карпогоры

Об итогах первого этапа областного заочного конкурса 

«Информационно-методическое сопровождение педагогических и руководящих работников образовательных организаций Архангельской области в межаттестационный период» 

На основании Положения об областном конкурсе «Информационно-методическое сопровождение педагогических и руководящих работников образовательных организаций Архангельской области в межаттестационный период» (далее – Конкурс), утвержденном распоряжением министерства  образования и науки Архангельской области от 17 мая 2016 года № 976, проведен первый (муниципальный) этап Конкурса  с 27 сентября 2016 года по 15 декабря 2016 года. 

Была представлена одна работа по направлению лучшие материалы, представленные на электронном носителе: «Методическое сопровождение учителя в межаттестационный период» (из опыта работы ММО учителей начальных классов), автор Тарасова Галина Ивановна, учитель начальных классов МБОУ «Ясненская СШ №7».
На основании листа оценивания материалов, представленных на    Конкурс, 
п р и к а з ы в а ю:
1. Выдать справку об участии в первом этапе Конкурса Тарасовой Галине Ивановне, учителю начальных классов МБОУ «Ясненская СШ №7».
2. Контроль за исполнением приказа возложить на методиста МБУ ДО «РЦДО» Н.В. Кушнир.
Директор МБУ ДО «РЦДО»                                                      В.М.Коровина 
