МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

«РАЙОННЫЙ ЦЕНТР ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ»

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

 «ПИНЕЖСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН»


П Р И К А З

от  17 апреля  2017 г.     № 71 

с.Карпогоры

О проведении районного творческого конкурса «Педагог – педагогу»

С целью подведения итогов районного творческого конкурса «Педагог – педагогу»

п р и к а з ы в а ю:

1. Утвердить жюри конкурса в следующем составе:


Номинация «Мероприятие» 


Группа «Мероприятие в детском саду»: Тараканова Л.П., методист МБУ ДО «РЦДО», председатель; члены жюри – Дрочнева Л.В., старший воспитатель МБОУ «Карпогорская СШ №118» СП «Детский сад «Тополек»; Бовсуновская И.В., воспитатель МБОУ «Карпогорская СШ №118» СП «Детский сад «Тополек».


Группа «Мероприятие в школе»: Лыбашева Л.Н., методист МБУ ДО «РЦДО», председатель; члены жюри – Добрынина Е.М., заместитель директора по ВР, учитель МБОУ«Карпогорская СШ №118»; Вороницына Н.Н., заместитель директора по УВР МБУ ДО «РЦДО».

Группа «Урок»: Кушнир Н.В., методист МБУ ДО «РЦДО», председатель; члены жюри - Ширяева Г.А.,  методист МБУ ДО «РЦДО»; Чемакина О.Ю., учитель физики МБОУ «Карпогорская ВСШ №51.

Группа «Методическое мероприятие»: Григус А.Н., методист МБУ ДО «РЦДО», председатель; члены жюри – Нехорошкова Т.А., заместитель директора по УВР, учитель  МБОУ«Карпогорская СШ №118»; Фефилова О.А., заместитель директора по УВР, учитель  МБОУ«Карпогорская СШ №118».

 
Номинации «Мероприятие безопасности и здоровья»: Бурачкина Л.Н., методист МБУ ДО «РЦДО», председатель; члены жюри – Широких С.Г., заместитель директора по ВР МБОУ «Междуреченская СШ №6»;  Тараканова Л.П., методист МБУ ДО «РЦДО».

 
«Мероприятие по реализации регионального содержания в образовании»: Нечаева Л.М., методист МБУ ДО «РЦДО», председатель; члены жюри – Клевакина В.А., педагог дополнительного образования МБОУ «Карпогорская СШ №118»; Кузнецова В.М. учитель биологии МБОУ «Карпогорская СШ №118».


2. Организовать работу жюри конкурса в период с 17 апреля по 15 мая 2017 года.


3. Контроль за исполнением настоящего приказа возлагаю на методиста Кушнир Н.В.

Директор МБУ ДО «РЦДО»                                                              В.М.Коровина 

