Методические рекомендации 
«Организация и проведение разговора (беседы) с родителями»
Уважаемые участники конкурса! 
Конкурсное задание «Разговор (беседа) с родителями» является одним из самых сложных и в то же время интересных. Предлагаемые методические рекомендации помогут Вам правильно построить беседу. 
Желаем Вам удачи!

Цель разговора (беседы) - обмен мнениями по тому или иному вопросу воспитания и достижение единой точки зрения по этим вопросам. 

Ведущая роль в разговоре (беседе) отводится педагогу, он продумывает структуру разговора (беседы).
Активное участие в разговоре (беседе) и воспитателя, и родителей — существенная особенность данной формы, позволяющая осуществить эффективное воздействие на родителей.
Рекомендуется начинать разговор с нейтральных вопросов, которые положительно настроят родителей на взаимную беседу, затем переходить непосредственно к главной теме.
Поскольку тему разговора выбирают сами родители непосредственно перед ним, т.е. разговор возникает по инициативе родителей, руководство должен взять на себя педагог: он задает ей нужное направление, делает выводы, находит и предлагает пути решения проблемы.

Педагог должен продумать, с чего начнет разговор, какие вопросы задаст родителям, чтобы выявить их понимание обсуждаемых вопросов, отношение к ним и сформулировать педагогическую проблему.

Педагогическая беседа (разговор) должны отвечать определенным требованиям: 

прежде всего, это их конкретность и содержательность, родители должны получить в результате разговора новые знания по вопросам обучения и воспитания детей в соответствии с их возрастными и психологическими особенностями;
разговор (беседа) должен пробуждать у родителей интерес к педагогической проблеме, повышать чувство ответственности за воспитание детей;
важное значение имеет живой характер разговора (беседы), доброжелательность, но дружеский тон, в котором ведется разговор (беседа), не исключает предъявления педагогом необходимых требований.

Доброжелательность педагога, обоснованность его оценок и выводов, которые он делает с позиции интересов детей, вызывают у родителей желание откровенно высказывать свое мнение, поделиться впечатлениями, привести примеры из жизни семьи.
Таким образом, беседа является средством установления контактов с родителями, изучения семейного воспитания ребенка и влияния на характер этого воспитания.

При общении с родителями педагог должен строить разговор (беседу) так, чтобы родители убедились, что они имеют дело с профессионалом, любящим и умеющим учить и воспитывать детей.

Поэтому при подготовке к разговору (беседе) с родителями педагог должен хорошо продумать:

1) цель;

2) содержание разговора (беседы);

3) манеры поведения, стиль речи, одежды, прически.

Каждая деталь должна способствовать созданию образа настоящего специалиста.

Приветствуя родителей, необходимо встать навстречу, улыбнуться, доброжелательно сказать слова приветствия, представиться (если встречаетесь впервые), обратиться к ним по имени-отчеству.

Педагог должен продумать, как будет проходить диалог. 

Жесты и позы педагога должны демонстрировать открытость и доброжелательность (недопустимы скрещенные на груди руки, руки на поясе – «руки в боки», запрокинутая назад голова и т. д.).
Придать разговору (беседе) конструктивный характер помогут формулировки:
· «Я вижу, Вы обеспокоены…»

· «Постараюсь понять Вас…»,

· «Давайте вместе разберемся»

Педагог не должен забывать, что разговор (беседа) подразумевает диалог, следовательно, ему нужно продумать не только свое сообщение, но и то, что он хочет услышать от родителя, поэтому ему необходимо сформулировать свои вопросы к родителям и дать возможность высказаться им.
Сформулированные педагогом вопросы могут выполнять несколько функций: получение новой информации, уточнение имеющейся, перевод разговора на другую тему, подсказка ответа, демонстрация своего мнения, оценки, позиции; настройка сознания и эмоций собеседника на определенный лад. 

Кроме того, вопрос «запускает» познавательную деятельность, направленную на решение некоторой проблемы, снятие некоторой неопределенности и способствует тому, чтобы определить, сформулировать проблему.

Рекомендуется чаще говорить «мы», «вместе», обращаться по имени-отчеству к родителям как можно чаще. 

Самым главным в беседе являются высказывания родителей, поскольку именно они делает разговор беседой, диалогом.

От педагога требуется умение слушать. После того как педагог закончит свое сообщение вопросом к родителям относительно данной проблемы, он, используя приемы активного слушания, может узнать много важного и необходимого о детях и их семьях. Для этого педагогу нужно всем своим видом показать, что он внимательно слушает родителей.

Свое участие в диалоге педагог может выразить через отражение чувств по поводу рассказа родителя:

· «Я рад тому, что у нас единые взгляды на…»,

· «Меня удивило…»,

· «Я огорчена…» и т. д.

Выполнение этого условия предотвращает возникновение конфликта при разнице во мнениях и способствует взаимопониманию сторон.

Конкретные советы должны даваться педагогом только в том случае, если родитель просит у него совета.

Они будут эффективны тогда, когда будут конкретны по содержанию, доступны в выполнении, просты по форме изложения.

Педагогу рекомендуется подвести итог беседы на основе приема рефлексивного слушания-«резюмирования»:

«Если теперь подытожить сказанное Вами, то…» и наметить пути дальнейшего сотрудничества, договориться о цели, месте и времени будущей встречи.

Беседа с родителями должна заканчиваться церемонией прощания.

Прощаясь с родителем, педагогу следует поблагодарить за беседу, высказать свое удовлетворение ею, проводить родителей и сказать слова прощания доброжелательно и с улыбкой.
Педагогу необходимо добиться контакта с родителями в процессе беседы вовлечь их в обсуждение.
Основные правила установления хорошего личностного контакта и построения эффективного общения и взаимодействия с родителями.

Основные требования к проведению разговора (беседы):

Подготовка к разговору (беседе):
1. Определить цель разговора (беседы). Иначе разговор (беседа) будет бесплодным. Истинные цели разговора (беседы) не должны быть известны собеседнику.

2. Определить целевые вопросы, которые вы будете задавать. Распределите вопросы в порядке их значимости. Составьте план разговора (беседы) исходя из конкретной ситуации.

3. Определить вопросы, поддерживающие разговор (беседу). Исходя из потребностей, интересов собеседника.

Вступление в контакт с собеседником.
1. Вопросы, поддерживающие разговор (беседу). Ставьте вопросы, интересующие собеседника, чтобы заинтересовать его

2. Не начинать с вопросов, вызывающих у собеседника негативные переживания. Если вы увидите пассивность собеседника: вы начали с неудачного вопроса, у него нет настроения, взяли не тот тон, угодили в больное место – постарайтесь сразу исправить ошибку – будьте активно-внимательными.

Как правильно вести разговор (беседу).
1. Как лучше ставить вопросы

Не ставьте вопросы «в лоб» (лучше их ставить в косвенной форме). Вопросы должны быть краткими, понятными собеседнику

2. Слушать внимательно и доверительно. Показывать это собеседнику взглядом, мимикой, жестами, всем своим телом, наклоненным к собеседнику. Сочувствуя, одобряя и поддерживая, можно услышать максимальное количество информации

3. Дать возможность собеседнику высказаться. Не торопите его. Одобряйте точность высказанных мыслей. Задавайте встречные вопросы с целью помощи высказаться или одобрения точности высказанных мыслей.

4. Не прерывать высказывания собеседника. Собеседник всегда говорит о значимых для него вещах. Помните! При прерывании разговора (беседы) утрачивается контакт, и важная информация может быть утеряна. 
Основные моменты:

· Дайте собеседнику возможность выговориться

· Выражайте вашу заинтересованность при помощи поддерживающих выражений (« Я правильно поняла?», «Я ничего не перепутала?», «Вы считаете, что…» и т. д.)

· Резюмируйте наиболее важные высказывания

· Не прерывайте собеседника

· Не противоречьте

· Задавайте вопросы

«Правила построения эффективного общения».
Общаясь с родителями, нужно помнить, что в общении существуют свои закономерности. Основа отношения к нам человека закладывается в первые 15 секунд! Для того, чтобы благополучно пройти через «минное поле» этих первых секунд, необходимо применить «Правило трех плюсов» (чтобы расположить к себе собеседника нужно дать ему как минимум три психологических плюса).

Самые универсальные – это:

· Улыбка,

· Имя собеседника

· Комплимент.

Приемы установления хорошего контакта с собеседником:

· Одновременно с улыбкой необходим доброжелательный, внимательный взгляд (контакт глаз). Но не следует «сверлить» собеседника взглядом.

· Короткая дистанция и удобное расположение (от 50 см до 1,5 м). Такая дистанция характерна для беседы близких знакомых, друзей, поэтому собеседник подсознательно настраивается нас выслушать и помочь – благодаря этой дистанции мы воспринимаемся им «ближе». Но не переступать «границы» личного пространства собеседника!

· Убрать барьеры, «увеличивающие» расстояние в нашем восприятии в общении (стол, книга, лист бумаги в руках).

· Использовать по ходу разговора открытые жесты, не скрещивать перед собой руки, ноги.

· Всем своим видом поддерживать состояние безопасности и комфорта (отсутствие напряженности в позе, резких движений, сжатых кулаков, взгляд исподлобья, вызывающая интонация в голосе).

· Использовать прием присоединения, т.е. найти общее «Я»: «Я сам такой же, у меня то же самое!». Как можно реже употреблять местоимение «Вы…» (Вы сделайте то-то!», «Вы должны это…!») Чаще говорить; «Мы»: «Мы все заинтересованы, чтобы наши дети были здоровы, умели…, знали…!», «Нас всех беспокоит, что дети…», «Наши дети…», «Нас объединяет общее дело – это воспитание наших с вами детей!»

Приёмы, разрушающие общение:

· Игнорирование партнёра:

Отсутствие интереса к высказываниям партнёра.

· Негативные оценки:

Например, замечания: «Это же глупости…»

· Неаргументированное выспрашивание:

Задавая вопросы, нельзя злоупотреблять их количеством.

· Задавая вопрос, поясните, почему это вас интересует.

· Проявление эгоцентризма:

Говорить только о том, что волнует вас и не брать в расчёт то, что волнует партнёра.

· Делать «вставки» в монолог партнёра:

Например: «А не пора ли нам поговорить о деле?»

· Или «Давайте вернёмся к цели нашего разговора».

Примерный план разговора (беседы) с родителями 
по изучению семейных традиций

1. Какие традиции хранятся в Вашей семье издавна? 

2. Какие трудовые традиции сложились в Вашей семье? 

3. Как, по традиции, празднуются в Вашей семье красные даты календаря, дни рождения взрослых и детей? 

4. Принимают ли дети участие в подготовке семейных праздников? 

5. Знают ли дети о боевых и трудовых наградах родителей, дедушек, бабушек; за что они им вручены? 

6. Какие традиции Вы считаете вредными? 

7. Какие традиции, по Вашему мнению, следует развивать и утверждать в нашем обществе? 

8. Какое влияние оказывают семейные традиции на воспитание детей?
